Приложение 5.
 Варианты задач для самостоятельной работы

(3 балла)

На рисунке представлена схема электрической цепи с сопротивлениями: R1= 18 Ом, R2= 30 Ом,       Определить токи резисторах    R1 R2 , если напряжение приложенное к цепи равно 120 В. 
                                       R1                                 R2

                                                                    
                   U

(4 балла)

На рисунке представлена схема электрической цепи с сопротивлениями: R2= 30 Ом,  R3 = 20 Ом     Определить токи в резисторах   R2 R3 , если напряжение приложенное к цепи равно 120 В. 
                                                                        R2
                                       
                                                                     R3

                   U

( 5 балла) 

На рисунке представлена схема электрической цепи с сопротивлениями: R1= 12 Ом, R2= 30 Ом,       R3 = 20 Ом. Определить токи в ветвях, если напряжение приложенное к цепи равно 120 В. 
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